

烟花批发价加价过半

首批 6000 箱正规烟花爆竹运抵郑州,鞭炮类批发价在进价基础上加 30%~40%



昨天下午,几名工人正小心地卸成箱的烟花爆竹。

□晚报记者 裴蕾/文
马健/图

本报讯 从1月25日22时起,郑州“禁改限”后的首批符合燃放标准的6000箱正规烟花爆竹开始陆续运抵郑州,存进了位于南四环以外的郑州市烟花爆竹储备仓库,等待在春节期间上市。市区内的600个销售网点即将开始看样订货。4万箱烟花爆竹将陆续抵郑州市安凯日用杂品

有限公司总经理张云旺昨日介绍,今年本市共订购了总计4万箱的烟花爆竹,总价值600万元。产品大多出自湖南、江西和广西的10个烟花爆竹生产厂家,少部分来自本地的一家烟花爆竹生产企业。

昨日下午3时许,记者在烟花爆竹储备仓库看到,3辆大车满载着烟花爆竹停靠在仓库门前,10多名身穿特制防静电工作服的工人正在卸车。这些工人先都经

过了严格培训。由于没有特制的服装,记者在关闭手机后只能进入仓库外面的安全区域,远远观望。只见每位工人卸车时轻手轻脚,进度十分缓慢。一位工作人员介绍,由于烟花爆竹的特殊性质,特别讲究轻拿轻放,卸完一车烟花爆竹需要四五个小时。

烟花批发价要在进价基础上加 50%~60%

“今年烟花爆竹的批发价格,我们将按照保本微利

的原则,每箱毛利初步定为30至50元。”张云旺昨日透露,说这一定价在全国也属于特别低的。

据了解,今年本市烟花爆竹的批发定价,将不会高于周边县市正规烟花爆竹批发经营企业的价格。烟花类会在进货价格上加50%~60%,鞭炮类一般加30%~40%。为了防止商户之间的竞争,安凯日用杂品公司将会在市场调查的基础上给商户提出指导价格。

眩晕危及生命

郑州市有名企业家,被天处丁紧张、忙碌的工作之中,曾出现过眩晕症状,时轻时重的头晕、目眩、恶心的现象,并没有引起他的重视,去年3月21日早晨七时,他到晚上10点多钟,才起身回家,突然头晕目眩、恶心、呕吐,随后便不省人事,赶紧送往医院急诊科,通过CT检查脑部,发现颅内有大片状出血,生命垂危,紧急施行开颅手术,结果抢救无效而死亡,终年38岁。然而,惨痛的教学训后,留给我们的思考是什么?难道对患者不重视的早期症状之一——眩晕!!!

眩晕和头晕在医学上统称为眩晕,医学部最新调查结果表明:我国各大医院每年约有1500多名“新生”眩晕症患者,这些患者有一个共同的特点,就是在患者之前都有不同情况的“眩晕”前兆,眩晕对人体危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑梗死,严重的甚至导致死亡。

“定眩丸”的发明人华吉福教授,曾去北京某医院会诊三次,每次一次人多,而且第一次就诊的眩晕患者,当第二次再次会诊,发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经演变了,所以眩晕是重大疾病的早期征兆。为民间的眩晕患者,所以眩晕是重大疾病的早期征兆。为民间的眩晕患者,所以眩晕是重大疾病的早期征兆。为民间的眩晕患者,所以眩晕是重大疾病的早期征兆。

许多患者认为,眩晕只是小病,不用治疗,其实不然,科学地讲,眩晕在医学上已经证实为一种严重的疾病,如果不及时治疗,后果不堪设想。眩晕是脑血管病的早期征兆,如果不及时治疗,后果不堪设想。眩晕是脑血管病的早期征兆,如果不及时治疗,后果不堪设想。

咨询电话:0371-66368762 63029117
地址:郑州市凤凰路26号(城东路与凤凰路交叉口东20米)15楼眩晕科
专家在每周一至周五6:30-17:30利用德国进口脑分析仪器为患者检测、咨询。火车站乘K206路、64路城南路城东路站下车即到。
特约经销地址:紫荆山一樓定眩丸专柜、同德堂大药房、百货大楼

990 万工资返还农民工

仍被拖欠者快快投诉



大家拿着身份证,迫不及待地等待拿回自己的血汗钱。 晚报记者 常亮 图

□晚报记者 陈静
实习生 王映

本报讯 快过年了,农民工的工资都拿到了吗?如果没有,就赶紧到用工所在地的劳动监察机构投诉吧。即日起到本月底,省劳动和社会保障厅、省建设厅、省公安厅、省总工会,将联合督察全省清理拖欠农民工工资情况。

昨日上午,省劳动保障监察总队把近期追回的26万元拖欠工资,发放给了70多名农民工。紧紧握着领到手的2400多元工资,来自信阳潢川的老王笑开了花:“这下好了,俺孩子的学费有着落了。等过了年,俺还来郑州干活儿!”从去年12月下旬到本月下旬,省劳动保障监察总队在一个月内共为近万名农民工追回工资990余万元。除了现场发放外,大部分工资都将陆续拨到农民工所在地就地发放。

据介绍,今年我省拟实行“农民工集体劳动合同文件”制度,让农民工集体与施工单位签订劳动合同,更有利于维护农民工的权益。

晚报发行站 送暖福利院

□见习记者 方颖

本报讯 昨日是腊八节,福利院的孩子们都喝上了腊八粥。前日,郑州晚报大学中路发行站给郑州市社会福利院送去一箱箱的熬粥原料和水果等物品。

25日15时许,郑州晚报大学中路发行站站长张瑞金带领12名工作人员,带着一箱箱苹果、橘子以及20多种熬制腊八粥的原料,来到郑州市社会福利院。“明天就是腊八节,大家来看望一下福利院的儿童。”张瑞金说,这是继该发行站在2006年夏天帮助瓜农卖瓜后,举行的第二次爱心活动。

寻找 100 名尿床儿童

天气寒冷,很多遗尿的孩子尿床情况加重,大多表现为:夜间不能自醒排尿,需家长叫醒起床排尿,并且叫醒后也是迷迷糊糊,东倒西歪。
《河南商报》1月18日A12版报道:一名12岁女孩因长期尿床一直得不到有效的治疗,孩子因此天天偷偷的哭,不愿上学、不想回家,使小小的心灵和身心受到极大的伤害。
儿科专家对此表示:治疗尿床,要用对方法,因肾与膀胱相表里,肾气不足则引起膀胱发育不完善和大脑神经系统功能不健全,所以最合适的方法是运用中医药理在调补肾气的基础上,来促进神经系统发育和增强膀胱憋尿功能,改善孩子夜间有尿不能自醒,膀胱尿感信号不能传递大脑等症状。
著名儿科泌尿专家 亲临郑州
【重要通知】受省尿控中心邀请,中华医学会儿科分会委员、首届遗尿学术会发起人杨教授来郑举行大型会诊,患儿可根据专家提供治疗方案和不同的辅助疗法。只要坚持治疗,是可达治愈的。
活动日期:1月27-28日
咨询电话:0371-61365884

颈椎病 腰间盘突出 久治不愈怎么办?

“颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄”由于病变组织没有血管通过,现有药物很难发挥作用而让广大患者饱受煎熬,危急时刻,一种特效新药在首都北京研制成功了,经北京三大权威医院临床验证已被国家药品监督管理局正式批准为国药准字Z20023596号药品。很多长年求治的老病号甚至做了手术仍卧床不起的重症患者都奇迹般的摆脱了痛苦。
人民路刘先生激动地告诉记者:“我患腰间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生、头晕手麻、腰疼、腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后高位截瘫。无意中听人介绍了一夜效膏药,用药当晚就有感觉,两个疗程后能走五六里路,亲朋好友无不感到惊讶而纷纷购买此药。”
一夜效膏药,又名“千山活血膏”,富含活血活络酶,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,水肿粘连增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急重症患者24小时见效,2-4个疗程康复,治愈后腰部充盈活力,坐立走卧弯腰翻身灵活自如。既避免了口服药引起的肠胃不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。
一个疗程15天需6-12盒。
河美对面九州通大药房特惠供应:买5送1 10送4
咨询热线:0371-61796029